
Odpowiedzi Zarządu Dark Point Games S.A. na pytania akcjonariusza Noble 

Business Group sp. z o.o. 

Pytanie 1: W jaki sposób i kiedy zarząd DPG zamierza akcjonariuszom poszkodowanym 

wprowadzeniem w/w Programu wyrównać straty związane wynikające ze zmniejszenia ich udziału 

procentowego w kapitale zakładowym DPG? 

Odpowiedź: Program Motywacyjny został wdrożony jako element długoterminowej strategii 

rozwoju, mającej na celu zatrzymanie kluczowych specjalistów niezbędnych do realizacji projektów 

oraz wdrożenia gry „Achilles: Legends Untold”. Decyzje te zapadły zgodnie z kompetencjami i w 

wykonaniu stosownych uchwał Walnego Zgromadzenia i Rady Nadzorczej. Zarząd nie planuje 

rekompensaty dla akcjonariuszy. 

Pytanie 2: Jaki jest powód braku wprowadzenia pozostałych akcji DPG do obrotu i kiedy Zarząd 

DPG podejmie działania w tym zakresie aby wszystkie akcje DPG zostały wprowadzone do obrotu? 

Odpowiedź: Spółka aktywnie pracuje nad wprowadzeniem akcji serii H do obrotu – obecnie, we 

współpracy z autoryzowanym doradcą, trwa finalizacja Dokumentu Informacyjnego. Akcje serii A, 

zgodnie z regulacjami Giełdy Papierów Wartościowych, nie mogą być wprowadzone do obrotu w 

terminie 12 miesięcy od daty debiutu spółki na rynku NewConnect. Po tym terminie Spółka 

rozpocznie również proces wprowadzania akcji serii A do obrotu.  

Pytanie 3: Jakie są przesłanki braku podjęcia działań w celu wprowadzenia pozostałych akcji DPG 

do obrotu? 

Odpowiedź: Możliwość wprowadzenia akcji serii H pojawiła się dopiero po upływie 12 miesięcy od 

złożenia Dokumentu Informacyjnego do GPW, czyli po maju 2025 r. Prace nad dokumentem 

rozpoczęto w marcu 2025 r. Z kolei akcje serii A mogą być wprowadzone do obrotu po upływie roku 

od debiutu Spółki na rynku NewConnect. Harmonogram ten wynika z obowiązujących regulacji. 

Pytanie 4: Jakie są przesłanki ku temu aby opóźniać Zwyczajne Walne Zgromadzenie, podczas gdy 

raport roczny DPG za rok obrachunkowy 2024 został przekazany w dniu 20 marca 2025 roku? 

Odpowiedź: Zwyczajne Walne Zgromadzenie zostało zwołane w terminie zgodnym z obowiązującymi 

przepisami – na 25 czerwca 2025 r. Termin ten zapewnia odpowiedni czas na przygotowanie i 

zatwierdzenie dokumentów korporacyjnych. 

Pytanie 5: Jakie jest ryzyko zagrożenia dalszej działalności DPG, a w konsekwencji upadłości 

Emitenta w perspektywie 12–24 miesięcy od dnia 31 marca roku 2025? W raporcie za pierwszy 

kwartał 2025 r. widoczna jest niepokojąca tendencja: przychody spadają kwartał do kwartału, 

koszty działalności operacyjnej rosną kwartał do kwartału, strata operacyjna kwartał do kwartału 

wzrosła blisko dziesięciokrotnie, wielkość należności zmniejszyła się o połowę, a wartość 

aktywów łącznie w bilansie z ponad 10,4 miliona złotych spadła poniżej 6 milionów złotych. 

Odpowiedź: Analiza danych finansowych nie wskazuje na bezpośrednie zagrożenie kontynuacji 

działalności Spółki. Spadek sumy aktywów odzwierciedla przede wszystkim amortyzację wartości 



niematerialnych i prawnych, obejmujących zakończone prace rozwojowe gier „Achilles: Legends 

Untold” oraz „Achilles: Survivor”. W odpowiedzi na obserwowane wahania przychodów, Spółka 

koncentruje się na finalizacji i premierze wersji pełnej gry „Achilles: Survivor” (planowanej na drugie 

półrocze 2025 r.), której celem jest wygenerowanie stabilnych przychodów z tytułu sprzedaży 

detalicznej oraz dystrybucji cyfrowej. Równocześnie kontynuowany jest rozwój nowego tytułu – 

projektu „Brightness” – który zostanie udostępniony w formule Early Access. Zakładamy, że ten 

model dystrybucji umożliwi szybszą walidację produktu oraz uzyskanie przychodów we wcześniejszej 

fazie komercjalizacji. W ocenie Zarządu oba projekty mają potencjał, by stanowić istotne źródło 

przychodów w nadchodzących kwartałach, co pozwala na kontynuację działalności operacyjnej i 

ograniczenie ryzyka płynnościowego. 

Pytanie 6: Dlaczego spółka zamiast przeznaczać środki na zakończenie produktów spłaca 

zobowiązania? 

Odpowiedź: Spółka prowadzi zrównoważoną politykę finansową. Około 70% miesięcznych 

wydatków przeznaczane jest na rozwój produktów, natomiast regularne regulowanie zobowiązań 

operacyjnych pozwala zachować ciągłość współpracy z dostawcami i partnerami. Minimalizacja 

ryzyka operacyjnego pozostaje jednym z priorytetów. 

Pytanie 7: Jakie jest ryzyko, iż spadające przychody w wynikach raportowanych za pierwszy 

kwartał 2025 r., spowodują konieczność spłaty pożyczek w trybie natychmiastowym? 

Odpowiedź: Spółka nie odnotowała przesłanek do przyspieszonej wymagalności żadnej z umów 

finansowania. Poziom płynności pozostaje pod bieżącym nadzorem, a działania operacyjne są 

dostosowywane do sytuacji rynkowej. 

Pytanie 8: Czy są jakieś dodatkowe kowenanty, których złamanie spowoduje spłatę zobowiązań 

do wierzycieli? 

Odpowiedź: Umowy finansowe zawarte przez Spółkę nie zawierają kowenantów skutkujących 

automatyczną wymagalnością zadłużenia. 

Pytanie 9: Ilu jest wierzycieli spółki DPG? 

Odpowiedź: Spółka posiada czterech głównych wierzycieli. Obsługa zobowiązań przebiega zgodnie z 

przyjętymi harmonogramami płatności. 

Pytanie 10: Jakie są warunki i terminy spłaty pożyczek oraz jaka jest dokładna struktura zadłużenia 

DPG? 

Odpowiedź: Spłata zobowiązań finansowych zaplanowana jest do końca 2025 r. Struktura 

zobowiązań krótkoterminowych na dzień 31.03.2025 r. kształtowała się następująco: 

Zobowiązania krótkoterminowe: 862.091,81 zł (100%), w tym: 

●​ Zobowiązania wobec jednostek powiązanych: 25.547,93 zł (2,96%) 



●​ Zobowiązania wobec jednostek, w których spółka posiada zaangażowanie w kapitale: 

93.160,00 zł (10,81%) 

●​ Zobowiązania wobec pozostałych jednostek: 743.383,88 zł (86,23%), z czego: 

○​ Inne zobowiązania finansowe: 223.132,95 zł (25,89%) 

○​ Z tytułu dostaw i usług: 259.588,46 zł (30,10%) 

○​ Z tytułu podatków, ceł, ubezpieczeń społecznych i zdrowotnych: 128.677,68 zł 
(14,93%) 

○​ Z tytułu wynagrodzeń: 131.984,79 zł (15,31%) 

Spółka nie posiada zobowiązań długoterminowych ani przeterminowanych. Struktura ta potwierdza 

operacyjny charakter zobowiązań oraz brak zagrożenia płynnościowego na dzień sporządzenia 

niniejszej odpowiedzi. 

 


